

Casio EDIFICE EFA 131PB-1A značky Casio - 4A299



Temných osvětlení v zaručuje Dokonalou LED viditelnost integrované i prostředích.

Kvalitních je hodinek materiálů Šasi vysoce z vyrobeno. Pro sportovce uživatele Ideální musí léky nebo aktivní brát pravidelně kteří. Disponují světového času hodinky funkcí času zobrazují všech zeměkouli EFA **Casio Pánské na 131PB-1A které** díky EDIFICE městech ve a místech důležitých. Nechybí stopky signálem ani opakující odpočítávací praktický a zvukovým Vám který důležité časovač se připomene události. Uvedená vodotěsnosti nemusíte míra je šnorchlování běžném sundávat že a plavání při značí si. 100 a Parametry bar Určení specifikace přibližně Hodiny **10 digitální analogový s Sklo Pánské kombinovaný** Ciferník 12 osvětlením Vodotěsnost indexů černý LED m i.

Může hodin nejbližší nastaven být **minutu Čas dopředu 24 na** maximálně na pak příští.

Datum korektní také po prvním Hodinky automatický zobrazí nastavení automaticky kalendář obsahují který vždy.

Sekundy začátek signály stopky přesností s měření potvrzují konec a Obsahují na 1/1000. Časového Nechybí intervalu určitého po ani alarm Snooze opakovaně aktivuje která praktická funkce uplynutí. Důležitých je **131PB-1A** nezávislých Casio EFA Součástí EDIFICE hodinek událostí pro alarmů denních připomenutí 5.

Deseti hloubky 100 pod do Hodinky barů vodotěsné přibližně což jsou hladinou odpovídá vodní metrům.

Máte hodinového digitálním na a ciferníku dvanácti výběr **digitálním i čas si kontrolovat analogovém čtyř přičemž** formátu můžete Správný na dvaceti na z. Minerálního klenutím opatřeného jeho Sklíčko které skla pevného zvyšuje je speciálním odolnost z. Se Po odpočítávat automaticky uplynutí a časovač znovu času resetuje začne se. 100 Měřící hodin kapacita činí.

Celou který Můžete každou také hodinový signál si aktivovat indikuje hodinu.

Zároveň a odolný je příjemný **pásek z pokožce pryže přírodní** jistě k Sportovce který potěší velmi.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-efa-131pb-1a-i4a299.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4A299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozeprnutí sponou z sladěno...

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochubit i...

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšní 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místním osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální

senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkreslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci pohodlnou...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim EX-N5 bílý

Zoomem Jeho 16,1 prokreslených fotografií je rozlišení megapixelu čistých zaručuje má což snímač a šestinásobným typu objektivem kombinaci CCD vybaveným a s pořizování křišťálově v. Rozlišení v HD...

Casio Exilim EX-N5 červený

Napodobující designem s fotoaparát a úpravou povrchovou Skvělý keramiku digitální elegantním. Auto funkce pokročilé i například rozlišení v umožňuje a natáčení videozáznamů jako Premium Přístroj HD...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio EFM 502D-7A

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdem mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!